

# 被遗忘的内马尔

从“世界第三”巨星到法甲第四射手，金球梦想渐行渐远

2019.5.14  
星期二  
农历四月初十

责编·陈日峰  
美编·桂媛  
校对·赵鹏飞  
排版·桂媛



巴塞罗那连续两年欧冠耻辱出局，使得2019年金球奖归属悬念又起。当大家都在猜想红军三杰范迪克、马内和萨拉赫谁能在金球之争中再次逆袭梅西时，曾经被视作梅罗接班人的“世界第三”内马尔似乎早已被世人遗忘。

北京时间12日凌晨，法甲第36轮，内马尔用一传一射帮助巴黎圣日耳曼客场2:1战胜昂热，完成了个人本赛季的谢幕演出。“下赛季法甲见”，流言纷扰不断的内马尔赛后发声，被外界视作巴西天王立志东山再起的留队宣言。

## 1传1射，赛季谢幕战征服对手

自伤愈复出以来，内马尔5场比赛场均制造一粒进球。本轮客战昂热，状态不错的内马尔不仅奉献1球1助攻，帮助大巴黎结束各项赛事三连败，还在比赛中上演了标志性的彩虹过人，尽管因此招致主场球迷不少嘘声，但还是征服了场上的对手。

“我要为他鼓掌，向他的天赋致敬，内马尔的有球能力无人能及，今晚他用一己之力赢下了比赛，”赛后昂热主教练穆林说，“内马尔是一名艺术家，大家都应该去保护他，我不明白他为什么会被嘘，球迷付钱就是为了看这样的表演。”

## 禁赛3+2，无缘深圳法国超级杯

由于在法国杯决赛失利后同球迷发生肢体冲突，内马尔被法国足协停赛3场，另外追加停赛2场缓期执行。停赛期将从本周开始执行，因此同昂热的比赛也就成了内马尔本赛季的告别战。这意味着内马尔不仅无缘本赛季法甲最后两轮联赛，还将缺席今年夏天在深圳举行的法国超级杯。目前大巴黎已经就该处罚向法国足协提出上诉。

这不是内马尔本赛季第一次遭到禁赛处罚。欧冠八分之一决赛大巴黎被曼联逆转淘汰，内马尔赛后在社交媒体上爆粗怒喷裁判，随后被欧足联停赛3场。巴西前国脚泽·罗伯托表示：“巴西国家队应该剥夺内马尔的队长袖标作为惩罚。”

◆曾经的“世界第三”  
似乎被世人遗忘

## 23球10助攻，法甲第二季渐渐迷失

随着本赛季提前报销，内马尔将个人数据定格为28次出场、23球10助攻，相比法甲处子赛季的30次出场、28球16助攻有所下滑。尽管依旧能在法甲射手榜上排名第四，但内马尔的15个联赛进球只有排名榜首的队友姆巴佩的一半。除了伤病、停赛、打球迷、骂裁判，内马尔还被曝出在输球后指责年轻队员，甚至在更衣室里跟队友德拉克斯勒大打出手。

为了独自建功立业、赢得金球奖而加盟大巴黎的内马尔，似乎距离当初的目标渐行渐远。“现在看来，内马尔当年选择离开巴萨是一个错误，这个决定为时尚早，”泽·罗伯托说，“内马尔是时候找到真正的自己，重新规划自己的职业生涯，回到大家期望的样子。”

据《南方都市报》报道



## ◆快讯

### 14连胜 曼城成功卫冕

据《羊城晚报》消息 2018-2019赛季英超联赛昨晨落幕，在最后第38轮的较量中，曼城做客以4:1逆转布莱顿，以1分的优势力压利物浦，第4次夺得英超冠军，也是第6次夺得顶级联赛冠军。利物浦主场以2:0击败狼队后，拿到97分的史上第三高分，仍然屈居亚军。

切尔西、热刺和阿森纳分列三、四、五位，前四的球队获得欧冠下赛季的欧冠参赛资格，第五名则参加欧联杯。本赛季英超球队还包揽欧战决赛的全部4个名额，欧冠是利物浦与热刺之争，欧联杯则是切尔西与阿森纳之战。如果阿森纳欧联杯夺冠，他们也将获得欧冠的参赛资格。

最后一轮较量，利物浦迎战狼队，第27分钟就由马内首开记录。而曼城则在第27分钟被布莱顿的穆雷头球破门，以0:1落后。如果这样的比赛保持到终场，利物浦将反超曼城夺冠，这让曼城主教练瓜迪奥拉神情一度非常紧张。不过阿圭罗在1分钟后就破门将比分扳平，10分钟后拉波尔特破门，替曼城将比分反超，也让瓜迪奥拉释怀。易边再战，马赫雷斯和京多安又各进一球，彻底杀死了比赛，帮助曼城豪取14连胜，也将英超冠军奖杯揽入怀中。

马内虽然在下半时替利物浦再下一城，但已于事无补，倒是让自己的英超进球数上升至22球与队友萨拉赫和阿森纳的奥巴梅扬一起并列射手榜首席。

英超官方在推特上写道：“谢谢你！曼城。谢谢你！利物浦。一次我们永远不会忘记的冠军争夺。”

## 5月底 中乒赛深圳开赛

新华社深圳5月13日电(记者王丰)2019年中国乒乓球公开赛将于5月28日至6月2日在深圳宝安体育馆举行，将有包括中国、日本、韩国、瑞典、德国、巴西等在内近40个国家和地区的200多名运动员参赛。

记者从13日在深圳举办的菁英航空国际乒联世界巡回赛·2019年中国乒乓球公开赛新闻发布会上获悉，包括马龙、樊振东、许昕、林高远、丁宁、朱雨玲、王曼昱等在内的中国队顶尖选手，以及波尔、卡尔德拉诺、萨姆索诺夫、冯天薇、水谷隼等外国高手均将参加本次比赛。

据了解，中国乒乓球公开赛始于1988年，属于国际乒联世界巡回赛铂金赛事，是整个职业巡回赛中级别最高的分站赛之一。

本届比赛设有男单、女单、男双、女双、混双5个单项，赛事总奖金达40万美元(1美元约合6.86元人民币)，单打冠军积分达2250分。

晨报官方微信

